

即墨11家保供单位每日可提供10万多一份蔬菜包 又陆续推出粮油包、医药包 3个高风险区、2个中风险区降级

权威发布

早报9月14日讯 9月14日下午,记者从即墨区疫情防控第九场新闻发布会上获悉,在省市一体化指挥部的统一指挥下,在全社会的共同努力下,即墨区疫情防控形势整体平稳可控。9月13日12时-9月14日12时,即墨区新增本土新冠肺炎确诊病例(轻型)7例,本土无症状感染者22例,均在集中隔离点、中高风险区发现。9月13日12时以来,即墨区新增2个高风险区、3个中风险区;另有1个中风险区划定范围进行了调整,风险等级不变。9月13日24时以来,即墨区3个高风险区降为中风险区,2个中风险区降为低风险区。

推出粮油包、日用品包

目前,即墨区本土确诊病例和无症状感染者均在定点医院接受隔离治疗或隔离医学观察。我们全力做好医疗救治工作,对患者坚持“一人一案”“一人一策”,动态调整治疗方案,加强心理干预疏导。所有患者病情稳定。继续开展区域核酸检测。组织党员

干部、医务人员、网格员、志愿者等多方力量,深入社区、村户全方位开展核酸检测排查,对行动不便等原因无法到现场采样的居民提供上门服务。已完成第九轮区域核酸检测。提前考虑台风天气影响,合理安排核酸检测时间,统筹做好相关工作。

围绕物资储备、输送及供应不断完善细化应急保供方案。组织11家重点保供单位,做好生活必需品的货源储备工作。截至9月13日,居民通过重点保供单位共订购生活物资包5万余份;居民通过重点保供单位共接收药品订单5000余单。为满足居民多样化生活需求,陆续推出粮油包、日用品包接受群众预订。按照“楼栋-社区-镇街”逐级收集汇总群众需求,统一安排保供单位调配物资。保供单位做好商超至社区卡口配送管理。社区工作者做好社区卡口到居民家门口配送管理,打通生活物资到家“最后一米”。

日可供10万多一份蔬菜包

即墨商务局党组成员、外商投资中心主任王婧介绍,为保障中高风险区居民的日常生活物资供应,9月5日就制定了《即墨区新冠肺炎疫情突发时期生活

必需品应急保供方案》,组织11家保供单位加大生活物资储备,正大、家家悦、利群、三月三生态农业4家骨干保供单位每日最大可提供8万多一份蔬菜包,其他7家辅助保供单位作为辅助保障,每日可提供2万余份蔬菜包,总共可提供10万多一份蔬菜包,能够满足保供区域居民的生活需求。

为保障居民生活物资的配送,保供单位会把生活物资包配送到小区无接触配送点,高风险区将由网格员或社区志愿者送货上门,做到无接触配送。中风险区每户可安排1人,按照“分时有序、错峰取物”的原则,到指定区域无接触领取配送物资。目前区委、区政府已从区直部门抽调1600余名机关干部参与物资配送,居家办公的900多名机关干部就地转为志愿者,帮助社区做好生活物资的配送工作。

自9月10日推出蔬菜包以来,即墨区陆续增加了粮油包、医药包。粮油包内含大米、挂面、花生油、鸡蛋,13日上线当天就收到订单1500余份。14日又推出了日用品A、B包(包含牙膏、香皂、洗衣液、洗发水、卫生纸及其它卫生用品),以满足居民的多样化需求。截至14日中午12:00,居民共订购蔬菜、粮油包等50000多份,购买药品5000多单。

献爱心可通过两种渠道

即墨区民政局局长宋修强介绍,自即墨区疫情发生以来,不断有社会爱心企业、爱心人士捐赠款物,社会各界力量同心战“疫”,共克时艰,充分体现了社会大爱和守望互助精神。在此,向广大爱心市民表示感谢!

目前,即墨区接收捐赠的渠道主要有区慈善总会和红十字会。市民如确有捐赠意愿请提前沟通,由慈善总会、红十字会协调开展,采取点对点捐赠。有捐款意向的爱心市民可以通过以下两种渠道捐赠:一是通过区慈善总会进行捐赠,联系电话:0532-88533399。二是通过区红十字会进行捐赠,联系电话:0532-88519999。

相关信息已通过“即墨慈善”和“青岛市即墨区红十字会”微信公众号向社会公布。基于疫情防控需要,建议市民捐款时以网上在线捐款为主要渠道。捐款时请注明“疫情防控”,并备注捐款单位(个人)名称及联系方式,区慈善总会、红十字会统一出具山东省公益事业捐赠(电子)票据,后续若有物资需求将及时向社会公布。对疫情防控捐赠款物管理,坚持信息公开透明,及时通过区慈善总会、红十字会官网和公众号等途径发布捐赠信息,接受社会各界监督。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢)

牛奶、水果……25万元物资送“疫”线

即墨区总工会全力以赴支援疫情防控

抗疫有我

早报9月14日讯 9月14日,冒着台风“梅花”带来的降雨,即墨区总工会将紧急采购的方便面、火腿肠、矿泉水、秋月梨等价值23万元的生活物资,送往疫情防控形势比较严峻的通济街道、通济新区和环秀街道,用来缓解一线医护人员和疫情防控一线职工的就餐难问题。此前,即墨总工会已筹备价值2万元的生活物资送往抗疫一线。

记者了解到,自9月5日即墨区发生本土疫情以来,即墨区总工会坚决做到“党有号召、工会有行动”,凝心聚力支援疫情防控,设立疫情防控专项资金,并争取青岛市总工会拨付50万元资金,用于看望慰问一线医务人员和疫情防控一线职工。9月13日,在获知一线防控人员就餐困难、乡镇梨农的秋月梨成熟滞销、台风“梅花”即将影响即墨后,第一时间对接即墨利群,紧急采购速食食品,对接梨农采购秋月梨,迅速将物资筹措完毕,于9月14日送达3处街道办事处。在支援紧缺生活物资的同时,即墨区总工会还强化对全区职工的教育引导,组建疫情防控突击队,动员广大工会志愿者和社会组织力量积极参与疫情防控,助力打赢疫情防控歼灭战。

即墨区总工会通过微信公众号、“齐鲁工惠”APP和工会微信工作群,及时转发青岛市卫健委发布的权威疫情动态,传达落实区疫情防控指挥部的部署要求,让广大职工及时掌握疫情发展动态,



即墨区总工会筹集物资支援环秀街道。

做到不信谣、不传谣,严格做好疫情防范。即墨区总工会第一时间发布《关于全区工会志愿者积极参与疫情防控的倡议书》《关于疫情防控致全区社会组织的一封信》,号召全区12000余名工会志愿者做科学防疫的践行者,号召广大社会组织严格遵守疫情防控各项规定,发挥自身优势积极投身疫情防控工作,勇担社会责任。目前,全区有7000余名工会志愿者投身疫情防控,各社会组织积极捐赠抗疫物资,配合街道做好防控宣传、环境消杀、封控居民的生活保障等工作。

即墨区总工会40余名机关干部24小时坚守在工作岗位,随时待命出征。9月11日,按照区委组织部要求,第一时

间组建了由17名机关干部组成的疫情防控突击队,奔赴高风险的硕桦苑小区,协助做好物资分发、环境消杀、入户核酸检测等工作。9月7日,即墨区总工会紧急采购方便面、火腿肠、榨菜、牛奶等价值2万余元的速食食品,驰援通济街道、通济新区、环秀街道。在“即墨工会”微信公众号上开设的“法律咨询”栏目,为企业和职工提供网上免费法律咨询等服务。开通疫情期间心理健康服务热线,举办线上心理健康知识专家讲座,并通过“齐鲁工惠”APP“心灵关爱”板块,为职工提供心理疏导服务。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 刘仁鹏 摄影报道)

“三分四定”法 入户采集“提速”

即墨区封控入户采集核酸效果更加精准高效

早报9月14日讯 “47号、61号楼应采集90户,实采63户,原登记信息已全部更正。”“9号、10号、11号楼采集140户,实采108户,原登记信息已全部更正。”9月11日上午11点19分,即墨区应急管理局疫情防控应急处置突击队微信群开始陆续收到队员们的信息,从当日正式投入工作到完成,大家每栋楼平均用时3个小时,而这一数据在两天后的9月13日变为1个多小时,效率提高的背后是突击队队员总结的“三分四定”采集方法。

据了解,即墨区应急管理局自9月10日开始,先后向高风险区域派出两支疫情防控突击队,队员们在抗疫一线,发挥“应急人”不为任何困难所屈服、不在任何挑战面前退缩的品质,并根据服务的实际情况,充分发挥“应急人”的智慧,集思广益,不断调整方法。

为精准高效地完成核酸采集这项任务,队员们就地在封控区域内进行了一场“头脑风暴”,确立了以“三分四定”为核心的采集方法,形成了一套完整的工作流程。所谓的“三分四定”即:采集前进行定楼、定户、定人、定管的分工准备;采集中进行定组、定责、定序、定位的分步配合;采集后进行定时、定损、定数、定箱的分类核对。

“这三天,从忙乱到忙而不乱,‘三分四定’采集方法非常实用。”队员史玉山表示,经过两日的不断完善、改进,封控入户采集核酸效果更加精准高效。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 张隽隽)